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Wasserdyuck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] di(a+9g) (9+9) « (9+9) « (9+9) « El = 2.031 - 10* kN-m2/m
76 — (9+9)x
74 —
73.00 (S4.1-mitteldicht)
72
GGU-RETAIN / Version 9.21/ 18.09.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.00 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 4.62 m mob. Ep erfillt / p = 0.96
70 — | Spundwand BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs2_0+150_BS-P1.1.vrb
GU 6N ve = 1.35
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vo =1.50
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° Yep = 1.40 b——— 2 . 600 = 1200 —————
68 I Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (1 = 0.001) U =Mgg/ Mcgrg =0.144
Megg = 21.6 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.001) Knicklange = 6.47 m
Veg = 0.5 KN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N = 4787.8 kKN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
- Ngg = -3.1 kN/m (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vpra -> keine Abm.  Ngg / Ng, = 0.001 <= 0.04 = .
66 Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion ~> Kein Knicknachweis j IFIZQEFV?ZT fur Umwelt Brandenvt\)/urg ungsge§sﬂls+%?;gﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max U =0.144 o St G
Projekt: HochwasserschutzmaBnahmen Herzberg (Elster
Boden Tiefe Y L QK c(p) « c(a)« S/ S/ k [m/s] k [m/s] Bezeichnun MaRnah SE 3p. Teilobiekt 1 9 ( )
64 ml  [kN/m? [kN/m?] [] [kN/m? [kN/m? passiv aktiv  links rechts 9 alsnahme p, Teilobjekt
[ 81.00 18.0 9.0 325 00 0.0 -0.250 0.333 1.0 -10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, rechts
/3  79.75 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker-mitteldicht Qs km 0+150
/1 78.60 15.5 6.5 30.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 5.0-10° 50-10° S2.1-2.2-weich-steif
1 <7860 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.667 0.667 5.0-10* 5.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-P1.1
OK Wand =82.11 m
62 — Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 06.11.2017 |Bearbeiter: Menzl
| | | | | | | | Anlage T, b@lte TvonY
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Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] d|(a+9) (9+9) « (9+9) « (9+9) El = 2.031 - 10* kN-m2/m
(9+9)x
73.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.21/ 18.09.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.00 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 5.93 m mob. Ep erfillt / p = 0.83
— | Spundwand BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs2_0+150_BS-P1.2.vrb
GU 6N ve = 1.35
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vo =1.50
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° Yep = 1.40 |———2.600=1200 ———
I Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.003) U= Mgy / Mcgra =0.239
Megqg = 35.8 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.002) Knicklange = 8.30 m
Veg = 1.2 kN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 2909.3 kN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
- Ngg = -4.4 KN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vyrg -> keine Abm.  Ngg / Ngr = 0.002 <= 0.04 = .
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis i IFIZQEFV?ZT fur Umwelt Brandenvt\)/urg ungsge§sﬂls+%?;gﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max pu =0.239 o St G
— ” T o P @, o e Kme ke . Projekt: Hochwasserschutzma_f&nghmen Herzberg (Elster)
|| Boden 'l Nimd [kN/m? []  [KN/m? [kN/m?] passiv aktv  lfinks rechts Bezeichnung Mafnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 81.00 18.0 9.0 325 00 0.0 -0.250 0.333 1.0 -10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, rechts
/3  79.75 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker-mitteldicht QS km 0+150
/1 78.60 15.5 6.5 30.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 5.0-10° 50-10° S2.1-2.2-weich-steif
1 <7860 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.500 0.667 5.0-10* 5.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-P1.2
OK Wand =82.11 m
N Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 06.11.2017 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | | | Anlage T, b@lte ZvonyY
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Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] d|(a+9) (9+9) « (9+9) « (9+9) El = 2.031 - 10* kN-m2/m
(9+9)x
73.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.21/ 18.09.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.00 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 5.93 m mob. Ep erfillt / p = 0.83
— | Spundwand BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs2_0+150_BS-P1.3.vrb
GU 6N ve = 1.35
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vo =1.50
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° Yep = 1.40 b——— 2 . 600 = 1200 —————
I Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.002) U= Mgy / Mcra =0.246
Megg = 36.9 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.002) Knicklange = 8.30 m
Veg = 1.0 KN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 2909.3 kN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
- Ngg = -4.4 KN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vyrg -> keine Abm.  Ngg / Ngr = 0.001 <= 0.04 = .
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis kggg?j;ﬁn fur Umwelt Brandenvt\)/urg ungsge§sﬂls+%?;gﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max | = 0.246 o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k P P ; . .
|| Boden 'l Nimd [kN/m? []  [KN/m? [kN/m?] passiv aktv  lfinks rechts Bezeichnung Mafnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 81.00 18.0 9.0 325 00 0.0 -0.250 0.333 1.0 -10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, rechts
/3  79.75 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker-mitteldicht Qs km 0+150
/1 78.60 15.5 6.5 30.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 5.0-10° 50-10° S2.1-2.2-weich-steif
1 <7860 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.500 0.667 5.0-10* 5.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-P1.3
OK Wand =82.11 m
N Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 06.11.2017 |Bearbeiter: Menz |
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Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
74 pw [kN/m?] d|(a+9) (9+9) x (9+9) x (9+9) « El = 2.031 - 10* kN-m2/m
(9+9) x
73.00 (S4.1-mitteldicht)
72
GGU-RETAIN / Version 9.21/ 18.09.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.07 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 7.05 m mob. Ep erfillt / n = 0.87
70 — | Spundwand BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs2_0+150_BS-P.2.vrb
GU 6N ve = 1.35
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vo =1.50
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° Yep = 1.40 |———2.600=1200 ———
68 I Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.004) U= Mgy / Mcrg =0.504
Megg = 75.5 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.001) Knicklange =9.87 m
Veg = 1.9 kKN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 2057.4 KN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
- Ngg = -2.7 KN/m (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vpra -> keine Abm.  Ngg / Ng, = 0.001 <= 0.04 = .
66 Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion ~> Kein Knicknachweis kggg?j;ﬁn fur Umwelt Brandenvt\)/urg ungsge§sﬂls+%?;gﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max | = 0.504 o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k ¢ P ; . .
64 |- Boden " Nime [kN/m3) []  [KN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 81.00 18.0 9.0 325 00 0.0 -0.250 0.333 1.0 -10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, rechts
/3  79.75 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker-mitteldicht QS km 0+150
/1 78.60 15.5 6.5 30.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 5.0-10° 50-10° S2.1-2.2-weich-steif
1 <78.60 17.0 9.5 32.5 0.0 0.0 -0.400 0.667 5.0-10" 50-10" S4.1-mitteldicht BS-P.2
OK Wand =82.11 m
62 — Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 06.11.2017 |Bearbeiter: Menzl
| | | | | | | | Anlage T, b@lte 4vonY
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25




84 | Luftseite Wasserseite
82.11 0.0 GW (82.11)
82 [Gw sL57) 200 — - — - ___5 I =— o .
£99 4 ‘ = 0.9 0.3 ~
5.5 2.8 0.3 ——— 0.0 0 (DVW-neu)
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73.00 (S4.1-mitteldicht)
72
GGU-RETAIN / Version 9.21/ 18.09.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.35 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 1.02 m mob. Ep erfillt / p=0.71
70 — | Spundwand BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs2_0+150_BS-Al.1.vrb
GU 6N ve = 1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 Yo =1.10
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° vep = 1.20 b——— 2 . 600 = 1200 —————
68 I Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.007) MU = Mgy / Mcrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (= 0.000)  Ngg > 0.0 (Zug)
Veg = 3.1 kN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:
- Ngg = 0.3 kKN/m  (Zug) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vpra -> keine Abm.  max p = 0.007 = .
66 Profil: GU 6N Stahigiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion kggg?j;ﬁn fr Umwelt Brandenvt\)/urg ungsge§sﬂls+%?;gﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bs = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k P P ; . .
|| Boden 'l Nimd [kN/m? []  [KN/m? [kN/m?] passiv aktv  lfinks rechts Bezeichnung Mafnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 81.00 18.0 9.0 325 00 0.0 -0.250 0.333 1.0 -10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, rechts
/3  79.75 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker-mitteldicht Qs km 0+150
/1 78.60 15.5 6.5 30.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 5.0-10° 50-10° S2.1-2.2-weich-steif
1 <7860 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.667 0.667 5.0-10* 5.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-Al.l
OK Wand =82.11 m
N Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 06.11.2017 |Bearbeiter: Menz |
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
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Wassefdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
B pw [kN/m?] d|(a+9) (9+9) x (9+9) x (9+9) « El = 2.031 - 10* kN-m2/m
(9+9) x
73.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.21/ 18.09.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.16 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 5.38 m mob. Ep erfillt / p = 0.94
— | Spundwand BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs2_0+150_BS-Al.2.vrb
GU 6N ve = 1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 Yo =1.10
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° vep = 1.20 ————2-600=1200 ———
I Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (1 = 0.001) U =Mgg/ Mcgrg =0.170
Megg = 25.5 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.001)  Ngg > 0.0 (Zug)
Veg = 0.3 KN/m mo = 1.00 /vy = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:

-20

- Ngg = 1.8 KN/m  (Zug) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vyrg -> keine Abm.  max u =0.170 = .
Profil: GU 6N Stahigiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion j IFIZQEFV?ZT fur Umwelt Brandenvt\)/urg ungsge§sﬂls+%?;gﬁ L::r!:m
b = 600.0 mm / b;=248.3 mm Bs = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Yk Y « « o o ; oS
|| Boden 'l Nimd [kN/m? []  [KN/m? [kN/m?] passiv aktv  lfinks rechts Bezeichnung Mafnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 81.00 18.0 9.0 325 0.0 00 -0.250 0.333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, rechts
1 7975 165 80 300 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0 10° S3.2-locker-mitteldicht QS km 0+150
1 7860 155 65 300 20 2.0 -0.333 0.333 5.0-10° 5.0 10° S2.1-2.2-weich-steif
1 <7860 17.0 95 325 00 0.0 -0.333 0.667 5.0-10* 5.0-10" S4.1-mitteldicht BS-Al.2
OK Wand = 82.11 m
N Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 06.11.2017 |Bearbeiter: Menz |
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84 | Wasserseite Luftseite
Z3 8
© s 3.00 S
>
9,
82.11 S =330 o
82 r""""""""""""*"">"™>"™"™>"™""™>"™"™"™"™>"™"™"™"™"™"™"™“"“™"“™"“"“" " 7"7"”""%9/77° = E 0.0 565 —— GW (81.57)
Erosion der wasserseitigen Béschung o1 F e 0.1
GW (81.07) ~_ 00 5 3 148 g 81.00 (DVW-neu)
~_ % / g %
80 745 P / = s 79.7 -locker-mitteldicht)
= S AR EE —-—-—-%—-—-—- N e —
/ = -32.9 -6.0 78.60WSp. 1-2.2-weich-steif)
7/ -27.6/-23.3 /=5-18.5/19.2 1 -5.7
\ = -6.2
78 =
g -85.8
25.0
6 ' é
55.3 60.3 18.6 120.0 13.7 0.0
- -156.9 19.7
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
74 — pw [kN/m?] d|(a+9) (9+9) x (9+9) x (9+9) « El = 2.031 - 10* kN-m2/m
(9+9)x
73.00 (S4.1-mitteldicht)
72
GGU-RETAIN / Version 9.21/ 18.09.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.09 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 7.16 m mob. Ep erfillt / n=0.77
70 — | Spundwand BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs2_0+150_BS-Al.3.vrb
GU 6N ve = 1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 Yo =1.10
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° vep = 1.20 b————2 . 600 = 1200 ————
68 I Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.002) U= Mgy / Mcra =0.629
Med = 94.4 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 kKN/m (u = 0.002) Knicklange = 10.02 m
Veg = 0.8 kKN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 1996.2 kKN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
- Ngg = -4.3 KN/m (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vpra -> keine Abm.  Ngqg / N, = 0.002 <= 0.04 = .
66 Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion > Kein Knicknachweis kggg?j;ﬁn fur Umwelt Brandenvt\)/urg ungsge§sﬂls+%?;gﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max | =0.629 o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k P P ; . .
64 |- Boden " Nime [kN/m3) []  [KN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 81.00 18.0 9.0 325 00 0.0 -0.250 0.333 1.0 -10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, rechts
/3  79.75 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker-mitteldicht Qs km 0+150
/1 78.60 15.5 6.5 30.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 5.0-10° 50-10° S2.1-2.2-weich-steif
1 <7860 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.333 0.667 5.0-10* 5.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-Al1.3
OK Wand =82.11 m
62 — Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 06.11.2017 |Bearbeiter: Menzl
| | | | | | | | Anlage T, b@lte /vondY
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84 | Wasserseite Luftseite
Z3 8
© s 3.00 S
>
9,
82.11 S pu=330 o
8L """ "~~~ ~"~""~"~"~"™>"™"™"™""™"™"™"™"™"™"™"™”""™"“"“"““W|[~ : 5 0.0 455 ——3 GW (81.57)
Erosion der wasserseitigen Béschung o1 F =°§ 0.1 -
GW (81.07) ~_ 00 o 3 148 81.00 (DVW-neu)
~__ < / % %
~_ =
I A B . - -mitteldi
80 79,53 - / CIPp— 79.7 locker-mitteldicht)
= S AR EE —-—-—-%—-—-—- e —
/ 2761233 o 16.5/10.2 -32.9 ’g-f 78.60WSp. 1-2.2-weich-steif)
78 : s o7
g -85.8
25.0
6 ' é
55.3 60.3 18.6 120.0 13.0 0.0
- -156.9 19.7
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
74 — pw [kN/m?] d|(a+9) (9+9) x (9+9) x (9+9) « El = 2.522 - 10* kN-m2/m
(9+9) x
73.00 (S4.1-mitteldicht)
72
GGU-RETAIN / Version 9.21/ 18.09.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.09 Doppelbohle GU 8N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 7.16 m mob. Ep erfillt / n=0.76
70 — | Spundwand BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs2_0+150_BS-A1.3_GUS8N.vrb
GU 8N ve = 1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 Yo =1.10
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° vep = 1.20 b———————— % . 600 = 1200 ———— |
68 I Bemessungswerte: t=7.5mm/t,=7.1mm/A=103.0cm?m f, . =240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=312.0mm/a=425"° Mcrd = 184.8 KN-m/m Mc,ra = 184.8 kKN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 770.0 cm3/m /| = 12010.0 cm*/m Vpird = 499.3 kKN/m (1 = 0.002) U =Mgg/ Mcgg = 0.511
Med = 94.4 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npird = 2472.0 KN/m (u = 0.002) Knickldnge = 10.02 m
N = 49N (Druck) B 5990 b1 /= 324 Venee 05 Vg o keine Abm. Ny Ner = 0,002 <= 0,04 hultagaeber
— £q = -4. m (Druc £=0. ->bi/t/e=33. £a <= 0.5 - Vi ra -> keine Abm. Ed =0. <=0. A .
66 Profil: GU 8N Stahlgite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 Normalkraft-Interaktion > Kein Knicknachweis kggg?j;ﬁn fr Umwelt Brandenvt\)/urg Ungsgeﬁﬂg{;{gﬁgﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max p = 0.511 o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k P P ; . .
64 |- Boden " Nime [kN/m3) []  [KN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 81.00 18.0 9.0 325 00 0.0 -0.250 0.333 1.0 -10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, rechts
/3  79.75 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0- 10'2 1.0- 10': S3.2-locker-mitteldicht QS km 0+150’
/1 78.60 15.5 6.5 30.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 5.0-10° 5.0-10° S2.1-2.2-weich-steif
1 <7860 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.333 0.667 5.0-10* 5.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-Al1.3
OK Wand =82.11 m
62 — Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 06.11.2017 |Bearbeiter: Menzl
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25




84 | Luftseite Wasserseite
\ g ) 3.50 LZ_E 4.50 )
T T 6 1
)
82.11 - = o 120
82 r’swetsny. oo - - Y 1800 E 0.0/180.0 e GW (81.61
W (6157 BeEmtidy o oo — T 0 - Fo o= R N — . . GW (81.61)
;! © + Zusatzdricke 57 3/.05 4 0.5 81.00 (DVW-neu)
~ -37.6 ?
-
< ) .
— X -62.5 79.75 (S3R-locker-mitteldicht
80 -62.4/-54.9 2.4/3.4 ( )
g = =
£ 2 78.60 (SR 1-?.2-weich-steif)
29.7 o -120.1/-87.2 -3.5/4.4 101.7 14.1 0.0
8 1 -162.9 6.2
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] d|(a+9) (9+9) (9+9) « (9+9) El = 2.031 - 10" kN-m2/m
76 (9+9)x
74 —
73.00 (S4.1-mitteldicht)
72
GGU-RETAIN / Version 9.21/ 18.09.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.01 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 4.46 m mob. Ep erfillt / p = 0.82
70 — | Spundwand BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs2_0+150_BS-Al.5.vrb
GU 6N ve = 1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 Yo =1.10
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° vep = 1.20 b——— 2 . 600 = 1200 —————
68 I Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (i = 0.005) U = Mgy / Mcra = 0.459
Megqg = 68.8 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.002) Knicklange = 6.24 m
Veg = 1.9 kL\I/r/n ( o ymo = 1.00 Mkl)Ml/ = /1.00 Querkraft—lnteraktionk ) Ner :/ 5147.3 KN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
- Ngg =-3.4 KN/m (Druc £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vyrg -> keine Abm.  Ngg / Ngr = 0.001 <= 0.04 N "
66 Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis kggg?j;ﬁn fur Umwelt Brandenvt\)/urg ungsge§sﬂls+%?;gﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max p = 0.459 o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k P P ; . .
64 |- Boden " Nime [kN/m3) []  [KN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 81.00 18.0 9.0 325 00 0.0 -0.250 0.333 1.0 -10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, rechts
/3  79.75 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker-mitteldicht QS km 0+150
/1 78.60 15.5 6.5 30.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 5.0-10° 50-10° S2.1-2.2-weich-steif
1 <7860 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.667 0.667 5.0-10* 5.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-Al1.5
OK Wand =82.11 m
62 — Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 06.11.2017 |Bearbeiter: Menzl
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
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